

**Kategorija:** Sexy Veš

Čipkasti okovratnik

Šifra proizvoda: COTEL06668

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uživajte u sofisticiranom iskustvu koje donosi naš predivni **čipkasti okovratnik**, savršeni dodatak za vaš intimni svet. Ovaj elegantni modni komad ne samo da će unaprediti vaše styling izbore, već će i dodati dašak misterije i zavodljivosti svaki put kada ga nosite. Sa šest alkica i saten trakama, **čipkasti okovratnik** nudi vrhunsku prilagodljivost i udobnost, stvarajući savršen spoj stila i funkcionalnosti.

Dužina od 36 cm omogućava da se savršeno uklopi oko vašeg vrata, dok njegova klasična crna boja i finiš od nežnog poliestera čine da izgleda kao pravi modni statement. Maštovito dizajniran, ovaj **čipkasti okovratnik** je deo ekskluzivne Orion - Cottelli Collection, koja je poznata po svojim luksuznim i senzualnim eksponatima. Idealna je za one posebne trenutke kada želite da naglasite svoju strast, a njegova lagana konstrukcija omogućava vam da ga nosite sa lakoćom tokom čitavog dana ili večeri.

Za ljubitelje modnih detalja, ovaj **čipkasti okovratnik** predstavlja savršen izbor koji će vam pomoći da se istaknete. Ovaj dodatak ne samo da privlači pažnju, već će očarati i vašeg partnera svojim zavodljivim izgledom. Njegov bezvremenski dizajn osigurava da može biti nošen u raznim prilikama, od romantične večere do tematske zabave, pružajući vam neograničene mogućnosti da izrazite svoju kreativnost i jedinstveni stil.

Kupci u našoj online prodavnici mogu očekivati najviši standard usluge i potpunu diskreciju prilikom kupovine. Svaki **čipkasti okovratnik** dolazi sa diskretnom dostavom na vašu adresu, garantujući potpunu privatnost. Svesni smo koliko je važna sigurnost i diskrecija prilikom kupovine proizvoda za odrasle, te se trudimo da vam pružimo iskustvo bez stresa.

Naručite svoj **čipkasti okovratnik** danas i prepustite se iskušenju. Uz naš pažljivo odabrani asortiman igračaka i dodataka, svaki trenutak će biti poseban. Spojite prekrasan dizajn sa

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd
☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

neverovatnom udobnošću, i doživite emocije koje će vas osvajati. Uronite u svet sofisticiranog stila i osetite vrelinu svakog pogleda koji ćete privući uz ovaj neodoljivi modni dodatak.

Naš **čipkasti okovratnik** je više od samo ukrasa; on je simbol samopouzdanja i senzualnosti. Bez obzira na priliku, ovaj komad će vam omogućiti da se izrazite na način na koji želite. Napravite korak ka unapređenju svog stila i naglasite svoju jedinstvenost. Osetite se zavodljivo i privučite pažnju gde god da krenete.

U našoj online prodavnici posvećeni smo tome da vam pružimo najbolju moguću selekciju. Eksplorirajte naše kolekcije i pronađite savršene dodatke za svaku priliku. Vaša avantura započinje ovde - ne čekajte, već naručite svoj **čipkasti okovratnik** i postanite deo sveta gde elegancija i senzualnost idu ruku pod ruku. Prepustite se luksuzu i istražite nove dimenzije svoje lične estetike.

Deklaracija

Model:	Čipkasti okovratnik COTEL06668
Naziv i vrsta robe:	Sexy Veš
Brend:	Orion - Cottelli Collection
Boja:	Crna
Materijal:	Poliester
Barkod:	4024144283705
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,05 KG
---------------	---------